



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ  
МИНИСТР ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ

**Родным и близким академика Российской академии наук С.М.Рогова**

Примите самые искренние соболезнования в связи с уходом из жизни Сергея Михайловича.

Я имел счастье знать его лично и тесно общаться на протяжении многих лет. Сергей Михайлович был не просто крупным ученым, превосходно знавшим США и глубоко разбиравшимся в проблематике контроля над вооружениями и военно-политических аспектах российско-американских отношений, но и талантливым руководителем, который в трудные для нашей страны годы сохранил уникальный Институт США и Канады, приумножив славные традиции его основателя – академика Г.А.Арбатова.

Хотел бы особо отметить значение Института как одной из ведущих экспертных площадок в формировании внешнеполитического курса России на североамериканском направлении. Оценки и прогнозы Сергея Михайловича, отличавшиеся комплексным подходом и точностью формулировок, были всегда востребованы, а подготовленные и воспитанные им специалисты достойно трудятся в научной сфере и на дипломатическом поприще, успешно отстаивая национальные интересы.

Светлая память о Сергее Михайловиче навсегда останется в наших сердцах. В этот трудный час скорбим вместе с вами, шлем слова поддержки и пожелания держаться.

 С.ЛАВРОВ

г.Москва, «10» февраля 2025 года